



## Άναψε φωτιές η επέκταση των τουριστικών περιοχών και των ωραρίων

Σηκιά των έντονων αντιδράσεων της ΠΟΒΕΚ για την επέκταση των τουριστικών περιοχών και των τουριστικών ωραρίων σε ολόκληρη την Κύπρο, η υπουργός Εργασίας, Ζέτα Αιμιλιανίδου υπεραμύνεται της απόφασης, επισημαίνοντας ότι η απόφαση θα συμβάλει στην τόνωση της επιχειρηματικότητας. Το μέτρο θα τεθεί δοκιμαστικά σε λειτουργία για τρεις μήνες την προεχρή Παρασκευή.

### ΥΠΕΡΑΜΥΝΕΤΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η υπουργός Εργασίας, Ζέτα Αιμιλιανίδου δήλωσε ότι το διάταγμα για επέκταση των τουριστικών περιοχών και των τουριστικών ωραρίων σε όλη την Κύπρο θα βοηθήσει στην πρόσληψη περισσότερων ανέργων στο λιανικό εμπόριο και θα συμβάλει στην τόνωση της επιχειρηματικότητας.

Η κ. Αιμιλιανίδου είπε ότι το υπουργείο έκρινε ότι το πιο σωστό είναι να υπάρχει ίση μεταχείριση στο λιανικό εμπόριο και να επεκταθούν οι τουριστικές περιοχές σχεδόν σε ολόκληρη την Κύπρο.

Σχετικά με τις επιφυλάξεις της ΠΟΒΕΚ και συνδικαλιστικών οργανώσεων ανέφερε ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να λάβει μέτρα ώστε να τονώσει την οικονομία και

να αντιμετωπίσει το μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας. Η υπουργός Εργασίας ζήτησε παράλληλα πίστωση χρόνου για εφαρμογή του μέτρου, το οποίο όπως είπε θα τεθεί σε λειτουργία από αύριο Παρασκευή δοκιμαστικά για τρεις μήνες. Το μέτρο προνοεί τη λειτουργία των καταστημάτων καθημερινά, επτά ημέρες την εβδομάδα, μέχρι τις 9 το βράδυ.

### ΑΝΤΙΔΡΑ Η ΠΟΒΕΚ

Έντονη είναι η αντίδραση της ΠΟΒΕΚ στην έκδοση του διατάγματος της υπουργού Εργασίας για επέκταση των τουριστικών περιοχών και των τουριστικών ωραρίων σε όλη την Κύπρο.

Σε ανακοίνωση της ΠΟΒΕΚ αναφέρεται ότι η απόφαση εξυπηρετεί τα συμφέροντα συγκεκριμένου κύκλου μεγαλοεπιχειρηματιών, ιδιοκτητών εμπορικών κέντρων και αλυσίδων πολυκαταστημάτων σε βάρος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Η ΠΟΒΕΚ σημειώνει επίσης ότι με την εφαρμογή της απόφασης θα κλείσουν επιχειρήσεις, θα αυξηθεί η ανεργία και δεν θα βοηθηθεί η πραγματική οικονομία. Τα συλλογικά όργανα της Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ θα συνέλθουν έκτακτα για εξέταση και λήψη αποφάσεων για το θέμα.



## Υπεραμύνεται των χειρισμών της Νομικής Υπηρεσίας για το Μαρί ο Π.Κληρίδης

Ο Γενικός Εισαγγελέας, Πέτρος Κληρίδης, υπεραμύνθηκε των χειρισμών της Νομικής Υπηρεσίας στην υπόθεση για την τραγωδία στο Μαρί.

«Ακόμα και σήμερα», είπε, «είμαι πεπεισμένος ότι ο χειρισμός που έγινε από την Νομική Υπηρεσία, ήταν ορθός σε ότι αφορά το ποιοι περιλήφθηκαν στο κατηγορητήριο».

Μιλώντας στην τηλεόραση του ΡΙΚ, με αφορμή την απόφαση του Κακούργιοδικείου, ο κ. Κληρίδης τόνισε ότι οι αποφάσεις των Δικαστηρίων πρέπει να γίνονται σεβαστές και να μην κρίνονται από άτομα που δεν έχουν μελετήσει σε βάθος τις πρόνοιες του ποινικού κώδικα.

Εξέφρασε επίσης έντονη δυσαρέσκεια για σχόλια πολι-

τικών, σε σχέση με τον χειρισμό της υπόθεσης και την απόφαση του Κακούργιοδικείου.

«Δεν μπορεί», είπε, «οι πολίτες να αποφασίζουν ποιοι θα δικάσουν και ποιοι θα διωχθούν». «Αυτό», πρόσθεσε, «θα σήμαινε κατάρρευση νομικού συστήματος».

Στις επικρίσεις ότι το κατηγορητήριο έπρεπε να περιλαμβάνει και το όνομα του τέως προέδρου της Δημοκρατίας, ο Γενικός Εισαγγελέας επανέλαβε ότι πολλοί αποφάνθηκαν ότι ο Δημήτρης Χριστόφιας είναι ένοχος και πρέπει να καταδικαστεί, όμως δεν λειτουργεί έτσι η Δικαιοσύνη.

Απαντώντας σε ερώτηση, είπε ότι θα μελετήσει την απόφαση και θα κρίνει κατά πόσο θα ασκήσει έφεση.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

http://www.platpub.com

E-mail: pp@platpub.com